## 抗疫一线的生日愿望

●朱梦琦 王璐

望疫情早日结束"的生日愿望。

况,领导把他从主要岗位撤下来,安排在工作 子轻一些,实在不行我再下来休息!"就这 阻击战。

"祝你生日快乐,祝你生日快乐……"3月 强度较轻的部门。但是当新冠肺炎疫情席卷 样,老尹和战友们在青山高速口疫情防控卡 17日晚,高速公路青山镇疫情防控站里响起。吉林大地,市公安局洮北分局全员参战、全力。点一线连续坚守了多个昼夜。 了温馨的生日歌。这天是在疫情防控站执行 以赴、不分昼夜、加班加点,连续奋战在各疫 任务的市公安局洮北分局户政大队教导员尹 情防控一线岗位。老尹坐不住了,他主动请 福中,老尹许下了自己54岁的生日愿望。他 万新的生日,他在战友们的祝福中许下了"希 缨,深入抗疫一线与战友们同甘苦、共患难。 高兴地说:"一晃50多岁了,这个生日让我终 征求组织同意后,老尹特意跑到药店购买了 生难忘。我真希望疫情早日结束,所有人平 熟悉老尹的人都知道,今年他已经54 一大包药品带在身上。在执行任务中,老尹 安回家!"话语简短朴实,却将一名人民警察 岁。从部队转业后加入公安队伍,特殊的工 认真负责、劲头十足,不放过每一个细节,困 的担当与值守表现得淋漓尽致。 作环境和长期超负荷工作导致他身体透支, 了就到车里眯一会,饿了就嚼一口方便面。 睡眠不足,患有严重的心脏病、高血压,肌酐 同事知道他的身体状况劝他适当休息一下, 服、戴上口罩和护目镜,和战友们继续并肩战 指标超出正常值十几倍。考虑到他的身体状 可他说:"我还扛得住,我做多一点你们就担 斗在卡点一线,全力以赴打赢这场疫情防控

在执勤点鲜艳的党旗下、在同事们的祝

简单地吃了块蛋糕,老尹又套上了防护



战友们为尹万新(右三)过生日。

朱梦琦 王璐摄



民警乔洪宇核查辖区群众信息。

陈驰 李响摄

## 防疫一线 共同坚守

●陈驰 李响

们先吃吧,今天还得继续加班。"

回来和孩子一起吃饭了,哪怕吃完再回去工 行流调核查,与街道社区沟通核酸采集点人 设备等进行消毒,设立外来人员检测体温登

"爸,真回不去,不说了,还有工作没做 完,晚上你们先睡吧,我们什么时候回去还 不一定呢。"

放下电话, 乔洪宇便继续投入到防疫工 所所长,妻子华慧玲是市公安局经开分局治 要处理其他事务。"疫情就是命令,防控就是 "双警"家庭以双倍的付出,在战 "疫"一线 一线。7天来,没能回家和父母孩子吃一顿 是他始终坚持的工作态度。 饭。两个不到6岁的孩子让年迈的父母帮忙照

"爸,我和慧玲不回家吃饭了,你和孩子 顾。自从疫情防控阻击战打响以来,乔洪宇 天需要统计、报表和上传下达各种通知。为 几乎吃住都在派出所内,除了维持派出所日 了更好地服务群众,做好疫情防控工作,华 "饭都给你们做好了,你们己经好几天没 常工作运转之外,他每天还要对外来人员进 慧玲利用早中晚三个时间段对户籍窗口地面 进行安置,以及负责辖区外出群众报备、单 人顾不上安抚年幼的孩子,照顾年迈的老 位内部的防控工作等。幸福派出所辖区范围 人,坚守在第一线,连续作战,主动作为。 较大,仅外来人员流调核查一项工作每天至 偶尔闲暇时,夫妻二人通过视频电话加油打 少要核实600余人。乔洪宇带领所内民警进 气,在各自岗位上发光发热。 作中。乔洪宇是市公安局经开分局幸福派出 行核查,时常手上做着这项工作,电话里还 安大队辅警,夫妻俩都各自奋战在疫情防控 责任。"这是乔洪宇对民警常说的一句话,也 践行着全心全意为人民服务的宗旨。在疫情

乔洪宇的妻子华慧玲作为一名辅警,每 坚守保护一方平安。

员安排布置,协调辖区宾馆对需要隔离人员 记点,给办理业务的群众扫码登记。夫妻二

能在一起并肩作战,也是件幸福的事。 防控阻击战中, 舍小家, 顾大家, 用执着和

## 老骥伏枥彰显担当

●姜建龙

用实际行动彰显了一名老党员忠诚与担当, 环境中。因患有糖尿病18年, 仲丛富常年 线工作。面对排查所有来返人员这一时间 安市公安局拘留所民警仲丛富。

凭着兢兢业业、甘于奉献的敬业精神,积攒 续工作。 了丰富的工作经验,他负责的工作一直保持 零投诉。他用实际行动赢得了广大群众和领 导同事的一致称赞。

他将美好年华奉献给了自己钟爱的人民 在新的工作岗位上他认真学习业务知识, 坚持带病工作,从未有怨言。 公安事业: 他被同事们亲切地称为"老师 从一个新人的角度不断补齐自己的业务短 傅"。疫情袭来,他主动请缨到抗疫一线, 板,使自己以最快的速度融入到新的工作 再次向局党委请缨,积极投入到疫情防控一 为晚辈树立了追赶和学习的榜样,他就是大 靠打胰岛素维持正常的生活,多年用药血 紧、任务重、事关百姓生命安全的艰巨任 压升高,每天都需要服用降压药。2020年 务,仲丛富没有经验就创造经验,时间不够 23年党龄、入警39年,明年即将退休 4月,仲丛富突发脑出血入院治疗,当病 就不眠不休。他和所有民警一样,24小时 的仲丛富,从警以来一直在基层一线工作, 情得到控制后,他第一时间回到岗位上继 奋战在抗疫一线,以舍小家保大家的精神,

2021年12月,在拘留所羁押的一名犯 人患病,需要异地就医。这时候已接近年 中,仲丛富始终坚守一线,用实际行动践行 关,仲丛富主动向领导申请负责病人治疗期 着为民服务的铮铮誓言,为全局的中青年民 2017年,仲丛富被调入拘留所工作,间看守工作。看守期间,他克服身体不适,警树立了榜样。

当前吉林省突发新冠肺炎疫情, 仲丛富 为全市百姓筑起一道安全防护墙。

老骥伏枥志在千里。在疫情防控工作



民警仲丛富在进行疫情防控消杀工作。

姜建龙摄

## 疫情防控线上"警医家庭"

●谷志斌

袭来,为有效阻击疫情蔓延,镇赉县相关部 被抽调至疫情防控观察点内封闭执勤。观察 响张超采集动作的快速、标准。春寒料峭, 门纷纷投入到疫情防控的各项工作中。在这一点是阻断疫情传播蔓延的重要防线,何睦深一张超防护服里的衣服却早已被汗水打湿。湿 之中涌现出许许多多的"最美逆行者"。医 知自己肩上的责任重大,不敢有丝毫懈怠。 寒的衣服、汗水伴着哈气的面屏,脸上红肿 护人员、人民警察是疫情防控中不可或缺的 他和同事每日24小时不分昼夜进行轮班视频 的勒痕,汗液浸泡发皱的手……她没有退 力量。一个由"白衣天使""蓝衣卫士"组 巡视,排查各类安全隐患,及时处置突发事 缩、依旧执着坚持。因为守护群众的生命健 成的特殊家庭,他们并肩作战、携手抗疫、件,确保出入口、消防通道安全畅通、防止、康、是她从未改变的初心和使命,是她应尽 成为"最美逆行家庭"。

守在疫情防控观察点,一个走访入户负责群 期。 众的核酸检测,夫妻二人不惧风险、挺身而 出。他们彼此鼓励、互相加油,为战胜疫情 而不懈努力。

同样,妻子张超作为一名"白衣天使" 也奋战在抗疫一线。

这个3月注定难忘,新冠肺炎疫情再次 行集中隔离和医学观察。3月11日起,何睦 样本。脚掌的胀痛、胳膊的酸疼丝毫没有影 外部人员误入;同时协助防疫人员为观察人的职责和担当。夫妻二人工作忙碌已无暇顾 何睦,镇赉县公安局东屏派出所副所 员运送生活物资及饮食,尽力满足观察人员 及几岁大的女儿,孩子一直由奶奶照料。每 长;张超,镇赉县妇幼保健院护士。一个值 的需求,让他们以良好的心态安全度过观察 天夜深回家,女儿都会满脸笑容为妈妈加油 打气,面对懂事的孩子,张超既愧疚又欣

"警医家庭"是真实而又平凡的"最美逆 她和同事们每日负责入户采样、核酸检 行家庭"。他们默默坚守在各自的工作岗位 按照疫情防控要求,镇赉县公安局抽调 测等工作。她穿着密不透风的防护服每天穿 上,以共同的信念并肩战斗,用实际行动诠



民警何睦和护士张超的"警医家庭"。

谷志斌摄

